

在平公开缉捕 7 名重大逃犯

提供线索直接抓获逃犯的,奖励 3 万到 5 万元

本报聊城 8 月 21 日讯(记者 刘铭 通讯员 韩金鹏) 21 日,记者从在平县公安局获悉,在平警方将历年来上网缉捕的 7 名重大“命案”逃犯予以公开通缉,提供线索直接抓获逃犯的,奖励举报人 3 万元到 5 万元。

据在平警方公布的信息显示,此次公开通缉的王子付、李浩东、冯润本、韩千岭、刘志山、邵明任、王凤林等 7 名逃犯均为男性,且有命案在身,潜逃时间最长的达 16 年,最近一起杀人案发生在去年 4 月份。

其中,在平县振兴街道大崔村农民王子付,出生于 1968 年 1 月,身高 1.82 米。2000 年 11 月 8 日,将自己的叔叔、婶子以及妻子、女儿杀死在家中,案发后潜逃至今。

李浩东家住平县原三九味精厂家属院,1969 年 6 月 6 日出生,身高 1.76 米。生于 1971 年 8 月 11 日的冯润本,户籍在平县粮食局家属院。1998 年 9 月 29 日晚,冯润本、李浩东将原在平县在平镇居民于某杀死后分尸,案发后潜逃至今。

韩千岭出生于 1967 年 6 月 1 日,为原在平县广平乡韩阁村人。2006 年 8 月 17 日傍晚,其用匕首将振兴街道谢庄村女村

民张某捅死,将张某的母亲捅成重伤,案发后潜逃至今。

去年 4 月 27 日早晨,1970 年出生的在平县振兴街道马沙村人刘志山,骑摩托车将本村村民李某撞倒,两人发生争执打斗。刘志山用刀子将李某捅倒在地后逃跑,李某经抢救无效死亡。案发后,刘志山潜逃至今。

1996 年 6 月,邵明任因失恋将原女友杀死,案发后潜逃。邵明任出生于 1970 年 1 月 12 日,是在平县温陈街道大赵村人,至今已潜逃 16 个年头。出生于 1955 年 3 月的王凤林,是在平县振兴街道大柳村人,2005 年 2 月 20 日下午,因故与本村村民王某发生争执,将王某杀死后潜逃至今。

在平县公安局相关负责人说,希望广大群众积极提供缉捕线索,举报人可以通过电话、短信、信件等方式或直接到公安机关举报在逃人员线索,提供线索直接抓获逃犯的,奖励举报人 3 万元到 5 万元。根据举报人意愿,奖金可直接发放或通过银行转账汇款,且对举报人及举报内容严格保密,保护举报人的合法权益不受侵害。

在平警方公布了 3 部受理电话,分别为 13606354668、0635-4262663、4262600。



王子付



李浩东



冯润本



韩千岭



刘志山



邵明任



王凤林

(嫌疑人照片均由在平县公安局授权刊发)

一村庄 700 多亩地被淹近一月

庄稼都遭了殃,村民称 400 亩地面临绝产



村民蹚水查看灾情,望着被水淹的庄稼发愁。本报记者 任洪忠 摄

本报聊城 8 月 21 日讯(记者 任洪忠) 21 日,临清市金郝庄镇刘公庄村刘先生反映,他们村 700 多亩地被水淹了近一个月,水一直排不出去,庄稼都遭了殃,400 亩地面临绝产,希望相关部门帮助解决问题。

到 21 日上午,刘公庄中心学校东侧的一段路仍然被水淹没,路两边的田地中存满了水。被淹道路南侧是树林和棉花地,水颜色较深,看不清地表,在道路边缘,可以看到水向北流动,柏油路旁的土壤已被冲刷。

刘公庄中心学校对面的树林里也积满了水,树林南边多是棉花地,棉花

叶子不少已经枯黄,远远望去,棉田里闪着波光,像是一个大湖,向南看不到水的边界。在刘公庄村,多数道路并没有存水,村里向南通行的沙石路积水较深,据村民介绍,水深处可以齐腰。

“我家一共 9 亩地,都被淹了,绝产的有 4 亩,大葱、辣椒都被淹死,得损失近万元。”年逾七旬的村民刘先生说,今年水灾格外严重,种地这么多年以前还从来没有发生过这种情况。“村里都淹了,地里水饱和了,都不知道往哪排。”

“你看俺的 6 亩大葱,都黄了尖,还烂了很多。”村民刘女士说,一看到地里

的水就愁得慌,其他地里很多的棉花都黄叶了,花生根也烂了。“玉米淹的根开始腐烂,叶子都黄了,不少都倒在地里,水排不出去,下一季耕种都麻烦。”

“地里从第一场大雨就开始存水,后来连续下的雨水越来越多,现在水渗不下去,一直泡在水里的得有 700 多亩。”村民刘先生称,有 400 亩将面临绝产。

刘公庄村村支书表示,因为今年雨水多,受灾面积较大,其他地方也有不少淹的,已经下通知给村民进行自救,提供抽水电费,但村民一直没有动静,上级领导一直很重视,已经多次到现场查看,督促进行自救,但现在都是自己的责任田,谁也不愿意从自己地里挖沟。

金郝庄镇政府办公室工作人员表示,2010 年镇政府出钱买的水带、水泵供抽水,村民还要工钱,今年已经通知要求自救。眼下,灾情已经统计,农田有农业保险,已向保险公司汇报,还向民政部门报了灾情,具体补偿方案还没出来。

临清市民政局救灾救济科工作人员表示,这几次下雨,戴湾等地也出现灾情,因为地势低洼,一些排水沟渠也被村民填死,市政府曾召集多部门开会,乡镇政府已经进行了灾情汇报,灾情统计后会上报上级民政部门,对家庭条件不好的受灾群众会进行救济。

东阿一家属院大门竟被改成商业门头房

本报聊城 8 月 21 日讯(记者 任洪忠 实习生 靖心岩) 19 日,东阿县商业街第二运输公司家属院的王女士反映,他们家属院的大门前几天被堵死,改成了商业门头房。

19 日上午,记者来到东阿县商业街第二运输公司家属院,家属院北侧一排是商业门头房,中间有一间房子在装修,门口聚集着一些家属院的居民。一提起大门被改成商业门头房的情况,居民们纷纷发起牢骚来。

“这个地方原来是大门的门洞,有大铁门,家属院的居民只能从这里进出。”家属院居民曹女士说,大铁门有锁,每户都有钥匙,晚上还可以锁上门。现在大门被堵上,东院墙被打开,那里成了家属院的出口,但是光秃秃的没有门。

沿家属院东侧的胡同往南走,可以看到家属院被拆开的东墙,墙上仍有拆后断砖的痕迹,新的出口长 6 米左右,没有大门。“家属院没有了大门,

丢过好几次东西。”家属院居民王女士说,家属院的墙两年前就被拆开了,找二运公司也没人管。“几天前门洞还能走人,两侧卖东西,现在门洞被彻底堵死了,装修成了门头房。”曹女士说,只是想让他们还回我们的公共门洞,东侧被拆的墙我们自己凑钱堵上也行,主要是为了家属院安全。

20 日下午,东阿县第二运输公司一负责人介绍,家属院房子的性质是职工福利房,土地使用证是一个大土地证,20 日将和业主进行协调处理这个事情。东阿县住房和城乡建设局工作人员表示,商业街二运公司家属院中间门洞改成房子没有在他们规划科备案,没有批手续,属于违章建筑,应该由行政执法局来处理。东阿县行政执法局工作人员表示,已经到现场了解情况,会让他们提供相关手续,没有手续的违章建筑将会依法责令他们拆除。

中国银行品牌贵金属 —— 熊猫金币套装

【藏品名称】熊猫金币套装
【藏品分类】熊猫金币
【发行单位】中国人民银行

【藏品成色】99.9%
【藏品属性】中华人民共和国法定货币
二、产品特点
1、系列性及延续性
熊猫金币从 1982 年发行至今为止,是目前所有已发行的贵金属纪念币项目中,唯一没有间断过的项目,因此具有非常庞大的家族,是其它贵金属纪念币项目所不及的。
2、收藏投资双属性
熊猫金币从收藏的角度而言:

(1)它有着其它贵金属纪念币所不具备的系列性及延续性的优势。
(2)熊猫金币具有币面图案各异永不褪色的审美价值,是不可多得的艺术收藏品。
从投资的角度而言:
(1)熊猫金币是贵金属纪念币当中,价值最接近原料实时金价的币种,因此,这也是吸引投资者选择它的主要原因。
(2)近年发行的熊猫金

币价格仍处于洼地,其价格升值远低于纪念金条,该板块一旦启动,将成为投资资金的首选。
中国熊猫金币选择独特,设计新颖,工艺精湛,成色标准,规格齐全,自成系列,更兼具投资性与纪念性双重属性,而且中国熊猫金币每年的图案都有变化,绝不雷同,具有很强的艺术魅力和收藏价值,在世界造币界独树一帜,屡获国内外奖项,深受各国投资者和收藏者的青睐。



详询中行各网点.热线:8441196、8422687、8429921